

重点



阎志钦钓鱼时遇到14岁的小昊落入水库,奋不顾身冲进水库将小昊救起,自己的手机被泡,婉拒了小昊父母的赔偿款,之后没留姓名和联系方式便悄悄离开了。小昊母亲为了谢恩,一周内三次来到水库寻找恩人,终于再次遇到了阎志钦。



▲徐女士给阎志钦送来锦旗,并要下跪表达感激之情,被阎志钦一把扶住。
本报记者 赵波 摄

青岛一垂钓者勇救落水男孩不留名

落水娃母亲 三顾水库寻恩人

本报青岛7月11日讯(记者 赵波) 11日上午,青岛城阳河套镇的徐女士来到青岛旅游集散中心,为司机阎志钦送来一面“见义勇为”的锦旗。10天前,阎志钦钓鱼时遇到14岁的小昊落入水库,奋不顾身冲进水库将小昊救起,没留姓名和联系方式就离开。小昊母亲徐女士一周内三次来到水库寻找恩人,终于找到阎志钦。

11日上午,记者在青岛交运集团国际旅游集散中心见到了拿着“见义勇为”锦旗的徐女士和她的儿子小昊,徐女士眼中含泪,拿着锦旗数次哽咽,对阎志钦师傅道谢后,又要当众跪下谢恩,被阎志钦扶了起来。

徐女士告诉记者,事情发生在7月1日早上8时,她在水库边洗衣服,儿子在旁边玩耍时,突然掉进水库,滑到离岸边十几米远的地方。由于不会游泳,徐女士只能呼救。

恰好在岸边钓鱼的阎志钦听到了呼救声,他放下渔竿就冲向呼救声的方向。“当时距离不远,但是我看到孩子头顶已经被水没过,离岸边大约15米,我什么也没顾上直接冲了进去。”阎志钦说,他今年45岁,虽然会游泳,但已经多年没有下过水。孩子碰到他后,接着就搂住了他,幸亏离着岸边不远,他顺利地将孩子救回了岸边。岸上,小昊母亲已经哭成了泪人。

孩子被救上来了,只是腿上被划了几道,并无大碍,阎志钦随身携带的手机进水了,孩子的父亲赶到后要赔偿阎志钦被拒绝。阎志钦看到孩子没事,安慰几句后便悄然离开。事后徐女士觉得一定要感谢这位好心人,由于当时没有留下姓名和联系方式,徐女士在随后的一周内连续三次去水库找恩人,终于在周末阎志钦再去钓鱼时碰上了。

徐女士得知阎师傅是一名班车司机后,主动送锦旗表示感谢。公司的领导表示,阎志钦平时就乐于助人,做出这样的义举,阎师傅也没有向公司说,直到徐女士送来锦旗他们才知道。

这一跪,滋味各不同



▲7月10日晚,3名获救者赶往邓锦杰的家中祭奠,图为获救者跪拜在邓锦杰遗像前。

湖南娄底救人英雄邓锦杰头七之日:

被救者终现身 叩首哭说“对不起”

本报讯 7月10日,是湖南娄底舍命救人的好青年邓锦杰的“头七”,当晚10时45分左右,被救者终于来到邓家,在他遗像前叩首致歉,说了声“对不起”。

当晚10点45分许,娄底市委星区政府、大科派出所、镇政府三十余人送一男两女来到邓家。据现场的邓锦杰姐夫曾国民介绍:“当时他们三人被政府工作人员层层包围,我们亲属都靠不上边。”三人先来到邓锦杰父母面前磕了个头,说“对不起”,又给邓的母亲送上了一个内有若干现金的信封。然后,三人来到邓锦杰的遗像前磕头,男的神色黯然,两女性失声痛哭。

邓家人尚沉浸在悲伤中,还没问及什么问题,当地政府工作

人员已拉着这一男两女准备离开。曾国民冲上去问:“当时你们为什么要走?”一名女性哭着回答:“当时不知道。”随后三人被政府工作人员拉上了车。

记者从警方处了解到,被救者李明,24岁,邵阳武冈市水浸坪乡人;杨柏叶,24岁,邵阳武冈市安乐乡人;杨朵,21岁,邵阳武冈市安乐乡人;男孩小哲,4岁。李明与杨柏叶系夫妻关系,小哲系两人的孩子,杨朵系杨柏叶的妹妹。

李明一家人2011年从邵阳来娄底务工,现租住在娄底市一间十几平方米老宿舍。李明没有固定工作,靠临时做装修活养家糊口。妻子杨柏叶在家带孩子。杨柏叶胞妹现为宾馆服务员。

娄底市政法委书记刘杰证

实,被救者其实共有四人,为一家三口和孩子的小姨,其中去邓家悼念的就是夫妻俩和孩子的小姨。救人英雄除邓锦杰和蒋成爱之外,还有彭卫兵、钟雄,这两人也将被认定为见义勇为,并进行公示。

7月10日上午,警方确认蒋成爱救的是小哲,彭卫兵救的是杨朵,钟雄和邓锦杰救的是杨柏叶。

7月10日晚,被救者李明一家向记者讲述了当天落水情形。当问及为什么不辞而别时,杨柏叶说,当时他们完全不知情。李明说他们也没说过“关我屁事”。直到7月8日,才听朋友说邓锦杰是为救他们献身的。

综合新华社、《三湘都市报》、《潇湘晨报》

事件链接

邓锦杰奋力将落水者顶出水面

7月3日17时许,邓锦杰与朋友在孙水河遛狗玩耍,17时30分左右,听到呼救声,邓锦杰脱掉上衣跳下河救人。在水里游泳的蒋成爱(男,40岁,永州市宁远县人)、彭卫兵(男,46岁,娄底区花山办事处大桥居委会人)、钟雄(男,31岁,娄底区万宝镇人)发现险情后,立即加入救援。据钟雄回忆,邓锦杰当时在水中奋力将杨柏叶顶出水面,然后,钟雄将杨柏叶救上岸,再回头时看见邓锦杰因体力不支,沉入水中。

全国汽车营销服务十大标杆企业

中国汽车服务公众满意十佳典范品牌

距银座汽车13周年购车乐享季圆满落幕仅剩4天

震撼献礼 购车千万钜惠与您分享

以心悦心

为您贴心服务 多款文化大餐邀您共享

尊荣启航

长安马自达、上海大众斯柯达4S店落户银座国际汽车广场

群星荟萃

长安标致雪铁龙DS、广汽三菱、广汽菲亚特携手入驻银座汽车国贸店

精品二手车饕餮盛宴 试乘试驾拍卖会即将开启

96566

全省统一客户服务电话

行天下路

感恩惠万家
银座汽车 13周年购车乐享季

